

1059 le 35 278  
Budapest 1951 szeptember 14.  
(lap)

Feljegyzés a Konferencia lebonyolításának kérdéseiről.

A Konferencia előkészítésével kapcsolatban az alábbiakat kívánjuk megjegyezni:  
a Konferencia megtartását szükségesnek tartjuk.

Indokolás.

A Közgyűlés előkészítésének és a Közgyűlés tapasztalatai megerősítettek bennünket abban, hogy szükséges rövid időn belül hozzáfogni a színház-és filmterület elvi kérdéseinek tisztázásához./Pl. szakmai arisztokratizmus és szakmai igényesség, színház és filmterület egységes kérdései, Sztanislavszkij-rendszer gyakorlati megvalósítása színház-és filmterület munkájában. Elméleti munka szükségességének tisztázása stb./

Az Agit. Prop. határozat alapján megkezdjük a Szövetség munkájának megjavítását és a Szövetség teljes átszervezését. Ezen munkálatok alatt a színház-és filmterület dolgozóiban annyira tudatosítottuk a Konferencia jelentőségét és szükségességét, hogy ma már ők kívánják a Konferencia megtartását és annak elmaradása politikailag káros lenne és a Szövetségbe vetett, nagy nehezen felkeltett érdeklődést és bizalmat megingatná.

Kérjük az eredeti /október 5-6-7/ időpont megváltoztatását, javasoljuk november végét, vagy december elejét.

Indokolás.

1./Tapasztalataink alapján jelenthetjük, hogy helyes volt a Közgyűlés és a Konferencia kettéválasztása. Ez a kettéválasztás viszont a Szövetség újonnan megalakult aktivavezetőségének minden erejét a Közgyűlés mozgósítására és annak eredményes lefolytatására összpontosította.

2./A Konferencia előkészítéséhez /elsősorban a külföldi vendégek megérkezéséhez és a beszámoló elkészítéséhez/ nem elegendő az októberi dátumig rendelkezésre álló idő.

Javaslatunk elfogadásával a Konferenciához szükséges két munkanapot a színházak munkájával egyeztetni tudnánk, esetleges nehézségeket csak a rádió és film-egyeztetés okozna. Ez utóbbit a Minisztérium segítségével rendezni tudnánk.

A Konferencia elvi agitációs és technikai előkészítése folyik.

*Gábor Miklós*  
/Gábor Miklós/  
aktív titkára

Elvtársi üdvözlettel

*Szilágyi Bea*  
/Szilágyi Bea/  
függetlenített titkár